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MEMÓRIA DE REUNIÃO DO COMITÊ GESTOR 

DADOS DA REUNIÃO 

DATA DA REUNIÃO: 22 de julho de 2019 
HORÁRIO DA 

REUNIÃO 

Início: 14h30min 
LOCAL DA 
REUNIÃO: 

Sala Presidência/ICMBio 

Brasília/DF Término: 17h30min 

 

PONTOS DE PAUTA 
 

TÍTULO DA PAUTA SÍNTESE DO ASSUNTO 

1 Relatório de Auditória CGU 
Apresentação dos Resultados da Auditoria de Gestão da sobre o exercício de 2018, principais 

achados e recomendações. 

2 Critérios de priorização Critérios para priorização de Unidades de Conservação para indenização. 

3 Proposta de Acordo Proposta de acordo a ser celebrado entre o ICMBio e o Sr. Gabriel Jorge Neto – Parque Nacional 

da Serra da Canastra. 

4 Plano de Manejo do Parque Nacional da Serra da Capivara Apresentação e aprovação do Plano de Manejo do Parque Nacional da Serra da Capivara. 

5 Plano de Manejo da Floresta Nacional de Açu Apresentação e aprovação do Plano de Manejo do Floresta Nacional de Açu. 

6 Plano de Monitoramento e Controle de Javali 
Apresentação e aprovação do Plano de Monitoramento e Controle de Javali nas Florestas Nacio-

nais de Capão Bonito, Ipanema e Serra da Canastra. 
 

QUADRO DE DELIBERAÇÕES/ENCAMINHAMENTO 
 

 ENCAMINHAMENTO/DELIBERAÇÃO 
PONTO DE PAUTA 

RELACIONADO 
ÁREA RESPONSÁVEL PRAZO 

OBSERVAÇÕES/ 
REGISTROS 

IMPORTANTES 

A 
Após explanação pela Auditora Chefe sobre os resultados da auditória CGU sobre a gestão do 

exercício de 2018, não houve deliberação sobre a pauta em questão. 
1 AUD --- 

Não foi 

deliberado prazo 

B 

Apresentado uma breve situação da Coordenação Geral de Regularização Fundiária, bem 

como nova proposta para os critérios para priorização de indenização em Unidades de 

Conservação, o Comitê Gestor aprova e solicita a elaboração de Minuta Portaria definindo os 

critérios de prioridades dentro do apresentado. 

2 DISAT 26/08  

C Explanado pela Diretora de Gestão Socioambiental e Consolidação Territorial Substituta, Carla 

Lessa, sobre a atual situação do processo de regularização fundiária em epígrafe, fica definido 

3 DiSAT 29/07  



que a CGTER juntamente com a PFE irá preparar uma proposta de acordo a ser apresentada 

ao comitê Gestor na próxima reunião. 

D 
Apresentado a Minuta do Plano de Manejo do Parque Nacional da Serra da Capivara, o Comitê 

Gestor aprova o referido Plano de Manejo. 
4 DIMAN --- 

Não foi 

deliberado prazo 

E 
Após apresentação da Minuta do Plano de Manejo do Floresta Nacional de Açu, deliberou-se 

pela aprovação do Plano de Manejo da referida Unidade de Conservação. 
5 DIMAN --- 

Não foi 

deliberado prazo 

F 
O Comitê Gestor aprova o Plano de Manejo para Monitoramento e Controle de Javali nas 

Florestas Nacionais de Capão Bonito, Ipanema e Serra da Canastra.  
6 DIBIO --- 

Não foi 

deliberado prazo 

 

ÁREA NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

1 GABIN Homero de Giorgio Cerqueira Presidente  homero.cerqueira@icmbio.gov.br Presente 

2 DIPLAN Fernando Cesar Lorencini Diretor fernando.lorencini@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

3 DIBIO Marcos Aurélio Venâncio Diretor  marcos.venancio@icmbio.gov.br Presente 

4 DISAT Marcos José Pereira Diretor marcos.pereira@icmbio.gov.br Ausência Justificada 

5 DIMAN Marcos de Castro Simanovic Diretor marcos.simanovic@icmbio.gov.br Presente 

6 AUDITORIA Patrícia Alvares de Azevedo Oliveira Auditora-Chefe  patricia.oliveira@icmbio.gov.br Presente 

7 PFE Virginia Araújo de Oliveira Procuradora Chefe Substituta virgina.araujo@agu.gov.br Presente 

8 GABIN Mariana Bulat Chefe de Gabinete mariana.bulat@icmbio.gov.br Presente 
 

CONVIDADOS PRESENTES (CONFORME LISTA DE PRESENÇA) 

LOCAL NOME CARGO/FUNÇÃO E-MAIL PRESENÇA 

 DIPLAN Gustavo Costa Rodrigues Diretor Substituto gustavo.rodrigues@icmbio.gov.br Presente 

1 COCUC/DIMAN Bernardo Brito Coordenador bernardo.brito@icmbio.gov.br Presente 

2 COMAN/DIMAN Ana Rafaela D`Amico Coordenadora ana.damico@icmbio.gov.br Presente 

 COMAN/DIMAN Erika Coutinho Coordenadora Substituta erica.coutinho#icmbio.gov.br Presente 

 

ELABORAÇÃO 

RESPONSÁVEL PELA ELABORAÇÃO: Juliana Gomes Machado 

 


